

Патриотический час

«С войной покончили мы счеты...»

2 сентября в России отмечается День окончания Второй мировой войны. Международно-правовым основанием для установления памятной даты считается Акт о капитуляции Японии, подписанный 2 сентября 1945 года на борту американского линкора "Миссури".

В рамках празднования 75-летия окончания Второй мировой войны и мероприятий Года памяти и славы 2 сентября 2020 в 15⁰⁰ в библиотеке был проведен Патриотический час «С войной покончили мы счеты...»



На патриотическом часе присутствующие узнали об основных фактах и событиях боевых действий против японских милитаристов на Дальнем Востоке в августе-сентябре 1945 года. О том, что Вторая мировая война продолжалась шесть лет с 1 сентября 1939 года по 2 сентября 1945

года. В нее было втянуто 61 государство с населением 1,7 миллиардов человек, военные действия велись на территории 40 государств, а также на морских и океанских театрах.

Вторая мировая война была самой разрушительной и кровопролитной из войн. В ней погибло свыше 55 миллионов человек. Наибольшие жертвы понес Советский Союз, потерявший 27 миллионов человек.



Главная задача патриотического часа: укрепить представление молодых граждан России о роли победы в Великой Отечественной войне для победы антигитлеровской коалиции над фашизмом во Второй мировой войне и не допустить фальсификации истории Второй мировой войны, ее геополитических итогов.